Správa o činnosti  za rok 2020 Neziskovej organizácie VYSNÍVANÝ DOMOV
Charakteristika organizácie
Nezisková organizácia Vysnívaný domov so sídlom Fedinova 7, 851 01 Bratislava  bola zaregistrovaná Krajským úradom v Bratislave dňa 2.10.2006 pod reg. č.OVVS-1659/198/2006-NO. 

Prehľad poskytovaných služieb v kalendárnom roku 2020

Nezisková organizácia aj v roku 2020  poskytovala najmä služby Špecializovaného zariadenia , zariadenia pre deti do troch rokov veku ďalej služby, Materskej školy,  jedálne a prepravnú službu. 
Rok 2020 bol poznačený celosvetovou pandémiou COVID19, pre ktorý od konca februára  Špecializované zariadenie neziskovej organizácie vydalo na základe nariadenie BSK nariadenie o uzatvorení prevádzky pre návštevy. Naši klienti sa museli obmedziť vychádzkami iba na terasu.  Robili sme všetko preto, aby sme ochránili zdravie našim klientom a aj zamestnancom.  Klienti hoci neradi, ale akceptovali toto nariadenie. Individuálne nákupy klientov sme zabezpečovali  personálom, prípadne dobrovoľníkmi. Takmer všetky odborné vyšetrenia nám nemocnice a lekári zrušili. Riešili sa iba akútne stavy. Najťažšie pre klientov boli dni, kedy po opustení zariadenia z akéhokoľvek dôvodu, museli ostať izolovaní v karanténe. Izolácia, zmena izby, na ktorú je klient špecializovaného zariadenia zvyknutý, znamená pre klienta veľké psychické zaťaženie. 
Vďaka disciplinovanosti personálu sme však celý rok 2020 zvládli bez toho, žeby sa to odrazilo na zdraví klientov -  síce s obmedzeniami, ale bez toho, aby sa nám do zariadenia medzi klientov alebo zamestnancov dostal COVID19..
S deťmi sme v rámci našich aktivít ešte vo februári 2020 stihli karneval, od polovice marca (16.3.2020) až do júna sme boli nútení zatvoriť tak zariadenie pre deti do troch rokov veku ako aj  Materskú školu. Učiteľky Materskej školy, v rámci možností na pravidelnej báze kontaktovali rodičov zapísaných detí, posielali im priebežne pracovné listy a pod. Toto obdobie bolo veľmi ťažké.
Keď sme 1.júna otvorili Materskú školu, nadšenie detí a aj rodičov nemalo hraníc.
V decembri 2020 už tradične zaparkoval svoje sane na streche Mikuláš spolu s čertom a obdarovali všetky deti a navštívili aj klientov v našom zariadení. A hoci sa Mikuláš konal bez účasti rodičov a vystúpení detičiek, aj tak bolo veselo. Pri tejto aktivite sme samozrejme dodržiavali všetky vtedy platné nariadenia a usmernenia – tak, aby sme neohrozili prevádzku. 
[bookmark: _GoBack]Služby jedálne poskytujeme aj naďalej predovšetkým znevýhodneným klientom -  seniorom. V roku 2020 sme sa počas celého roka mali jedáleň so sedením uzatvorenú, stravu sme vydávali iba cez výdajné okienko – pri dodržiavaní veľmi prísnych hygienických pravidiel. Klienti však pochopili túto sťaženú situáciu, a trpezlivo stáli v rozostupoch. 
Služby pedikúry a manikúry boli žiaľ väčšinu roka 2020 zatvorené.
